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H TPA®QIKH NAPAZTAZH THX ZYNAPTHZHZ

y = a.x

1. Moo mood ovopalovrtal avaioya; Awaote SUo mapadeiyparta.
An: Avahoya ovopalovtal SUo mood otav moAdanmAacialovtag (SLalpwvTtac) TG TIUEG @ ®®©
TOU €VOG TOOOU ME €vav aplOpo, TOTE KOl OL QVTIOTOLYEG TLUEC TOU AAAOU TocoU
oA armAaolalovtal (Statpolvral) pe Tov (Lo aplbuo.

M.x: To MARB0G Twv VA UKTIKWY TIoU ayopAlOUE KaL T XPrLOTA TIOU TIANPWVOULE, TO
SlLaotnua mou SlavueL éva cwHA TIoU KIVELTaL e otabepr) TaxuTnTa Kal 0 avtioTolyog
XPOVOG.

MNapatipnon: Ta avdloya mood €xouv otabepd nnAiko. AnAadn, av ta mood X, y sival

Yy

avaloya, TOte: o= otabepo. To otabepd autod MNALKO CUPBOALETAL LLE TO YPAUUA O KOL

ovopualetal cuvteAeoT G TNG avadoyiag (= = a).

SEA

Mapatipnon: Av Ta mood X, y elval avaloya, TOTe GUVSEOVTAL LIE TN OXEON Y = OL.X, OTIOU
o elval o ouvteheoTn¢ TNG avaioyiag.

2. Tipopdn €xeL n ypadikr Mapdotaon TG CUVAPTNONG Y = OL.X;
Ar: H ypadikr mapdotacn tng ouvaptnong y = a.x eival eubeia ypappur mou nepvdael

amnd tnv apxn Twv afovwv, dnAadn amno to onueio O(0, 0).

a>0 y=aX y=a.X a<0

0(0, 0) 0(0,0)

IxApa 1 ZxApa 2
Mapatipnon: H suBeia y = a.x Bpioketar oto 1° kat 3° tetaptnudplo otav a > 0 (oxfiua
1) A oto 2° ko 4° tetaptnuoplo 6tav a < 0 (oxAua 2).
3. Tiovopaloupe KAion tng eubelagy = a.x;
Ar: Nopotnpoupe otL otnv gubeia y = a.x , 0 Adyog % elval otaBepog kat ioog pe a

( Xx = a). O otaBepdg autog Adyoc Aéyetal kKAion Tng eubeiagy = a.x .
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